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S526X-04

CRAFTSMAN 25th ANNIVERSARY
S526X-04

CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 16.1mm
BAND WIDTH : 24 x 18mm
WEIGHT : 130g
MOVEMENT : SEIKO NE88 Japan Automatic Chronograph movement, 34 jewels, 28,800 beat/hour
FUNCTION : 45 hours power reserve, Chronograph
CASE : All Titanium with PVD Platinum Coating, Anti-Magnetic A/m 64,000 (Soft Iron Inner Case)
            Shock Resist Construction (8pcs rubber gasket)
DIAL : Carbon Fiber, Soft Iron and multi-layers construction
           12pcs Tritium gas tube illumination system
BAND : All Titanium with PVD Platinum Coating, solid 3 folding buckle with double pushers
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with Anti-Reflection Coating
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : 50pcs World Limited Edition

MADE IN JAPAN
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S526X-05 S526X-06

CRAFTSMAN PRESTIGE
S526X-05/06

CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 12.3mm
BAND WIDTH : 24 x 18mm
WEIGHT : 120g
MOVEMENT : MIYOTA 9015 Japan Automatic Slim Movement. 24 jewels, 28,800 beat/hour
FUNCTION : 42 hours power reserve, Stop Second Device, Hand winding function, Date Calendar
CASE : All Titanium with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800)
            Anti-Magnetic A/m 64,000 (Soft Iron Inner Case)
            Shock Resist Construction (8pcs rubber gasket)
DIAL : Carbon Fiber, Soft Iron and multi-layers construction
           12pcs Tritium micro gas illumination system
BAND : All Titanium with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800), solid 3 folding buckle with double pushers
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with Anti-Reflection Coating
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan MADE IN JAPAN
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S526X-07
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CRAFTSMAN PRESTIGE Blue Chrono
S526X-07

CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 16.1mm
BAND WIDTH : 24 x 18mm
WEIGHT : 130g
MOVEMENT : SEIKO NE88 Japan Automatic Chronograph Movement. 34 jewels, 28,800 beat/hour
FUNCTION : 45 hours power reserve, Stop Second Device, Hand winding function, Date Calendar
CASE : All Titanium with N.B.P. + PVD Platinum Coating (Hv1,800)
             Anti-Magnetic A/m 80,000 (Soft Iron Inner Case)
             Shock Resist Construction (8pcs Rubber Gasket)
             Heat Shock Blue Titanium Plate under Case Back Lens
DIAL : IP Rainbow Plate, Soft Iron and Multi-Layer Construction, Tritium micro gas Illumination System
BAND : All Titanium with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800), solid 3 folding buckle with double pushers
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with Anti-Reflection Coating
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : 88pcs World Limited Edition

MADE IN JAPAN
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S526X-08

CRAFTSMAN PRESTIGE Blue
S526X-08

CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 12.3mm
BAND WIDTH : 24 x 18mm
WEIGHT : 120g
MOVEMENT : MIYOTA 9015 Japan Automatic Slim Movement. 24 jewels, 28,800 beat/hour
FUNCTION : 42 hours power reserve, Stop Second Device, Hand winding function, Date Calendar
CASE : All Titanium with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800), Anti-Magnetic A/m 64,000 (Soft Iron Inner
           Case), Shock Resist Construction (8pcs rubber gasket), Heat Shock Blue Titanium Plate under case
           back lens
DIAL : IP Rainbow plate, Soft Iron and multi-layers construction, Tritium micro gas illumination system
BAND : All Titanium with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800), solid 3 folding buckle with double pushers
           WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with Anti-Reflection Coating
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : 188pcs World Limited Edition

MADE IN JAPAN
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MARINEMAN
S706M / series



MARINEMAN   Seahorse II

S706M-17S706M-15S706M-14S706M-13 S706M-18

CASE DIAMETER : 44.8mm
THICKNESS : 12.8mm
BAND WIDTH : 22 x 18mm (Metal Band)
                         22 x 20mm (Silicon Rubber Strap)
WEIGHT : 200g (Metal Band), 125g (Silicon Rubber Strap)
MOVEMENT : Automatic Movement, 24 Jewels, 21,600 beat/hour
FUNCTION : 3 Hands, Date Calendar
CASE : 316L Stainless Steel 
            Screw Locked Crown, Ceramic Plate on Bezel
            ISO6425 Diver's Watch Standard
DIAL : Lapping Dial / MOP Dial
BAND : #14/17/18: 316L Stainless Steel, Extension Buckle
             #13/15: Silicon Rubber Strap
WATER RESISTANT : ISO6425 Regulated 200M Diving
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with Magnifying Lens 
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : #13~15: 188pcs World Limited Edition
                    #17~18: 888pcs World Limited Edition

SC

12



SKYMAN
S688X / series



SKYMAN   Pilot - series
CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 12.0mm
BAND WIDTH : 22 x 18mm
WEIGHT :  80g (Calf leather) / 148g (Stainless steel band)
MOVEMENT : Japan Automatic Movement. 24 jewels, 21,600 beat/hour
FUNCTION : Hand winding function, Stop Second Device, Date Calendar

CASE : SUS316L stainless steel, back skeleton
DIAL : Sunray dial with applied indexes
BAND : Calf leather / SUS316L stainless steel
WATER RESISTANT :  10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with anti-reflection coating
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
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S688X-10 S688X-12 S688X-14S688X-11 S688X-13

S688X-01 S688X-03S688X-02 S688X-04



LANDMAN
S678X / series



CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 12.4mm
BAND WIDTH : 20 x 18mm
WEIGHT : 145g
MOVEMENT : Japan Automatic Movement. 24 jewels, 21,600 beat/hour
FUNCTION : Hand winding function, Stop Second Device, Date Calendar
CASE : SUS316L stainless steel, back skeleton with red glass
            60 min counting inner rotation ring
DIAL : Matt finishing dial with applied indexes
BAND : SUS316L stainless steel band. 3 Folded buckle with double pushers
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal 
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan

LANDMAN    Tough Auto

S678X-05S678X-03 S678X-04

43.0
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LANDMAN
S763X / series



CASE DIAMETER : 41.50mm
THICKNESS : 12.3mm
BAND WIDTH : 20x18mm (Metal Band) / 20x20mm (Nylon Nato) /
                         20x18mm (Leather Strap) / 20x18mm (Ballistic Nylon Strap)
WEIGHT :  #01/02/04/06 : 90g
                 #03/05/07: 165g
MOVEMENT : Japan Automatic Movement. 21 jewels, 21,600 beat/hour
FUNCTION : #01~04: 3 Hands Date, Hand winding function
                     #05~07: 3 Hands, Hand winding function, Front View Skeleton
CASE : #01/05: SUS316L stainless steel with IP Black Plating
            #02/03/04/06/07: SUS316L stainless steel with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800)
            Skeleton Back
DIAL : Double Layers Dial with Super Luminous
BAND : #01: Ballistic Nylon Strap / #02: Leather Strap / #06: Nato Strap (Nylon)
             #03/07: SUS316L stainless steel band with N.B.P Hardened Coating (Hv1,800)
             #04: Leather Strap / #05: SUS316L stainless steel band with IP Black Plating
WATER RESISTANT :  10 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : 188pcs World Limited Edition

LANDMAN   Adventure

S763X-01 S763X-05S763X-04S763X-02 S763X-06

S763X-07

S763X-03
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Japan Self-Defense Force

S455M-01 S455M-02 S455M-03

S455M-09 S455M-10 S455M-11

JSDF Standard

CASE DIAMETER : 38.5mm
THICKNESS : 11.0mm
BAND WIDTH : 20 x 20mm (Nylon band)
                         20 x 18mm (Metal band)
WEIGHT : 65g (Nylon band)
                125g (Metal band)
MOVEMENT : Japan Quartz
FUNCTION : Date Calendar
CASE : SUS316L stainless steel
DIAL : Stamped pattern dial with JGSDF / JASDF / JMSDF official logo
BAND : Japanese Nylon
             SUS316L stainless steel band
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Mineral Crystal
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
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Japan Self-Defense Force

S715M-01 S715M-02 S715M-03

S715M-04 S715M-05 S715M-06

JSDF Solar Standard

CASE DIAMETER : 42.5mm
THICKNESS : 11.0mm
BAND WIDTH : 22 x 22mm (Nylon)
                         22 x 18mm (Metal Band)
WEIGHT : 75g (Nylon)
                145g (Metal Band)
MOVEMENT : Japan Solar Powered Quartz
FUNCTION : Solar Power Quartz, Date Calendar
CASE : SUS316L stainless steel
DIAL : Dial with JGSDF / JASDF / JMSDF official logo
BAND : Japnese Ballistic Nylon
             SUS316L stainless steel
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Mineral Crystal
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan

BELT
22.042.5
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Japan Self-Defense Force

S720M-02

S720M-03

Blue Impulse SP   S720M-02
JSDF Triforce        S720M-03

CASE DIAMETER : 46.5mm
THICKNESS : 15mm
BAND WIDTH : 22 x 20mm (Metal Band)
                         22 x 22mm (Nylon)
WEIGHT : 215g 
MOVEMENT : Japan Solar Powered Quartz
FUNCTION : Date Calendar
                     Chronograph second with 60min, 1/20 sec measuring gauge
CASE : #02: SUS316L stainless steel, IP Blue plating
            #03: SUS316L stainless steel
DIAL : #02: Dial with Blue Impulse official logo
           #03: Black mesh iron dial with JGSDF / JASDF / JMSDF official logo
BAND : #02: SUS316L stainless steel, IP Blue plating
             #03: SUS316L stainless steel
WATER RESISTANT : 20 Bar
FRONT GLASS : Sapphire Crystal with anti-reflection coating
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : #02: Extra Japanese Ballistic Nylon belt will be equipped

46.5 BELT
22.0 SC20

JAPAN
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Japan Self-Defense Force

S778X-01

CASE DIAMETER : 43.5mm
THICKNESS : 13.9mm
BAND WIDTH : 22 x 20mm (Metal Band)
                         22 x 20mm (Parachute Band)
WEIGHT : 180g
MOVEMENT : Quartz
                       (Automatic Generating System)
FUNCTION : 3 Hands, Date Calendar, Pulsation 
                     6 Months Power Reserve
CASE : 316L Stainless Steel, IP Black Plating

DIAL : Dial with 4pcs Tritium Gas Tube Indexes  
           Air Rescue Wing Official Logo
           Hands (Minute / Hour) with Tritium Gas Tube
BAND : 316L Stainless Steel, IP Black Plating
             Black Parachute Band
WATER RESISTANT : 20 Bar
FRONT GLASS : K1 Hardened Glass (DLC Coating)
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan
REMARKS : 999pcs World Limited Edition

43.5

BELT
22.0SC

20

JAPAN

JASDF ARW - 60J
S778X-01

Air  Rescue Wing
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CASE DIAMETER : 41.0mm
THICKNESS : 12.0mm
BAND WIDTH : 20mm
WEIGHT : 150g
MOVEMENT : Japan Quartz
FUNCTION : Day-Date Calendar
CASE : SUS316L stainless steel with Uni-Direction Rotating Bezel
            Screw locked crown
DIAL : White pressed pattern with JMSDF official logo
BAND : SUS316L stainless steel, safety diver buckle
WATER RESISTANT : 20 Bar
FRONT GLASS : Mineral Crystal
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan

CASE DIAMETER : 43.0mm
THICKNESS : 12.0mm
BAND WIDTH : 20mm
WEIGHT : 160g
MOVEMENT : Japan Quartz Chronograph
FUNCTION : Date Calendar, Center Chronograph second
                     60 min & 24 hour measuring guage
CASE : SUS316L stainless steel with IP Black Plating
DIAL : Green stripe pattern with JGSDF official logo
BAND : SUS316L stainless steel with IP Black Plating
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Light smoked Mineral Crystal
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan

Japan Self-Defense Force

Japan Ground Self-Defense Force Japan Air Self-Defense Force Japan Maritime Self-Defense Force

S690M-01 S648M-01 S649M-01

JGSDF Pro JASDF Pro JMSDF Pro

CASE DIAMETER : 41.0mm
THICKNESS : 11.0mm
BAND WIDTH : 20mm
WEIGHT : 140g
MOVEMENT : Japan Quartz Chronograph
FUNCTION : Date Calendar, Center Chronograph second
                     1/20 sec & 12 hour measuring guage
CASE : SUS316L stainless steel with Tachymeter bezel
DIAL : Glossy Blue dial with JASDF official logo
BAND : SUS316L stainless steel, three folded buckle with 
             double pushers
WATER RESISTANT : 10 Bar
FRONT GLASS : Mineral Crystal
COUNTRY OF ORIGIN : Made in Japan

BELT
20.043.0 BELT

20.041.0BELT
20.041.0
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